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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO 

ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE GESTÃO DE TELETRABALHO –
22/09/2022 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 

dois (2022), às 14 horas, foi realizada, por videoconferência, a quarta reunião da 

Comissão de Gestão do Teletrabalho, instituída pelo ATO TRT - GP nº. 116/2021.  

Participaram da reunião os (as) Senhores (as): RODRIGO SAMICO CARNEIRO – Juiz 

do Trabalho Substituto, HENRIQUE JOSE LINS DA COSTA - Diretor da Secretaria de 

Gestão de Pessoas, CARLOS ANTÔNIO MENEZES DE ALBUQUERQUE - Chefe da 

Divisão de Apoio à Gestão e Governança de TIC, ANA PAULA SILVA TEIXEIRA 

CAVALCANTI - Chefe da Seção de Avaliação e Gerenciamento Funcional, ANDRÉA 

LEITE GUEDES PEREIRA – Chefe do Núcleo de Desenvolvimento de Pessoas e 

MARINA CÉLIA MORAES DA SILVA – Chefe do Setor de Serviço Social.  

A reunião foi aberta pelo Presidente da Comissão em exercício, Dr. Rodrigo Samico 

Carneiro. Ato contínuo foi dado ciência, do contido na Resolução CSJT nº 325/2022, aos 

demais membros presentes que, em seguida, passaram a analisar a minuta do Ato que 

institui, no âmbito deste TRT, o Subcomitê do Teletrabalho, bem como a Portaria que 

designa membros para comporem o referido comitê. Ao final, foi deliberado, por 

unanimidade, a aprovação das minutas em comento, bem como o envio, à Presidência 

deste Regional, para os devidos fins. Por fim, registrem-se as ausências do 

Desembargador, Dr. IVAN DE SOUZA VALENCA ALVES e da Diretora da 17ª Vara do 

Trabalho do Recife, IRACI BIANCA CEZAR COUTO, por se encontrarem em gozo de 

férias e do Presidente da Sintrajuf-PE, MANOEL GERSON BEZERRA SOUZA. Nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Eu, Ana Paula Silva Teixeira Cavalcanti, 

lavrei a presente Ata, que segue assinada por todos os presentes. 

RODRIGO SAMICO CARNEIRO – Juiz do Trabalho Substituto; 

HENRIQUE JOSE LINS DA COSTA - Diretor da Secretaria de Gestão de Pessoas; 

CARLOS ANTÔNIO MENEZES DE ALBUQUERQUE - Chefe da Divisão de Apoio à 

Gestão e Governança de TIC;  

ANA PAULA SILVA TEIXEIRA CAVALCANTI - Chefe da Seção de Avaliação e 

Gerenciamento Funcional; 

ANDRÉA LEITE GUEDES PEREIRA – Chefe do Núcleo de Desenvolvimento de Pessoal 

MARINA CÉLIA MORAES DA SILVA – Chefe da Seção de Serviço Social. 
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